

奥巴马拟宣布打击伊朗红线

□黎巴嫩真主党威胁实施报复 □伊朗首向外国领导人展示核设施



综合外媒9月3日报道,美国总统奥巴马正准备应以色列的要求宣布一条“红线”,一旦伊朗在发展核项目时越过红线,就将遭到军事打击。同时,受伊朗资助的黎巴嫩真主党威胁说,如果伊朗核设施遭到以色列袭击,即便美国不参与这种打击,美国在中东地区的军事基地也将成为报复目标。当天,正在伊朗访问的蒙古国总统额勒贝格道尔吉参观了纳坦兹铀浓缩工厂。

美方为安抚以色列而划红线

3日,美国《纽约时报》报道称,奥巴马正面临越来越大的压力,他必须明确说明伊朗的哪些行为是“无法容忍的”。此前一天,以色列总理内塔尼亚胡曾暗中批评美国在阻止伊朗发展核项目问题上“不够给力”,他还呼吁以美国为首的国际社会为伊朗“划定红线”。

报》报道,奥巴马决策团队目前正在就怎样对伊警告能够起到作用进行辩论,按照其中一些人的观点,奥巴马需要公开承诺在某种情况下会对伊朗发动军事行动,只有这样才能克制以色列“先斩后奏”的冲动。

为避免以色列铤而走险,在今年11月美国大选前单方面发动对伊朗的袭击,奥巴马正在考虑满足内塔尼亚胡的要求,宣布针对伊朗的“红线”。据《纽约时

尽管如此,奥巴马还是希望找到一种折中方案,既能迫使伊朗放弃核项目,又能避免大动干戈。为此,美国将联合其他25个国家于本月晚些时候在波斯湾地区进行有史以来规模最大的一次扫雷军事演习。



真主党称有能力毁灭性打击

黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉3日表示,在他个人看来,无论是在未来数月还是在“可预见的未来”,以色列都不会对伊朗核设施发动袭击,因为以色列政府内部存在严重分歧;不过,一旦以色列袭击伊朗,美国将“难辞其咎”,因此即使美国不参与袭击,其在中东的基地也会成为报复目标。

以色列有很多容易成为袭击目标的“弱点”,包括经济、工业、电力、化学和核设施等;即便以色列通过先发制人的打击,摧毁真主党的大部分武器储备,真主党依然有能力使用“致命武器”进行反击。

纳斯鲁拉警告说,一旦与以色列卷入战争,真主党有能力实施大规模毁灭性打击。他同时排除了使用化学武器的可能,称真主党没有化学武器,更谈不上使用化学武器。他进一步指出,

两个月前,纳斯鲁拉曾表示,真主党可以使用精确制导弹袭击以色列城市,造成成千上万人死亡。而在一天前,伊朗伊斯兰革命卫队一名高官也威胁说,如果以色列对伊朗采取军事打击行动,以方官员将成为首批遭遇报复式袭击的目标。



▲9月3日,蒙古国总统额勒贝格道尔吉(中)参观了位于伊朗中部纳坦兹的铀浓缩工厂。

▲黎巴嫩真主党领导人纳斯鲁拉在发表电视讲话。(资料片)

蒙古国总统参观伊朗核设施

蒙古国总统额勒贝格道尔吉3日参观了位于伊朗中部城镇纳坦兹的铀浓缩工厂,这也是伊朗首次向外国领导人开放其核设施。

伊朗国家电视台3日播放的新闻画面显示,额勒贝格道尔吉在纳坦兹核设施中参观伊朗用于铀浓缩的离心机。报道强调,蒙古国总统可以视察此处设施内的任何地点。纳坦兹是伊朗主要的铀浓缩设施基地,国际原子能机构、外国外交人员和媒体此前曾经获准到当地参观。

在刚刚结束的不结盟运动峰会上,120个不结盟运动国家通过了《德黑兰宣言》,指出包括伊朗在内的各国有权开发使用用于和平目的的核能。有观察者指出,伊朗邀请蒙古国总统参观核设施,可以看作是对各国支持伊朗和平利用核能的感谢。而将敏感核设施向外国领导人开放,也是伊朗向国际社会,特别是向伊核问题六国和国际原子能机构做出的一个愿意合作的积极姿态。

不过,也有分析人士表示,伊朗此举的象征意义超过实际意义。纳坦兹铀浓缩工厂不是伊朗最敏感的核设施,最敏感的是德黑兰东郊的帕尔钦军事基地。国际原子能机构怀疑伊朗在此进行核爆炸的相关研究,希望进行检查,但经过几年的多次谈判,这一要求一直被伊朗拒绝。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

耀眼的光芒 来自内心的无界

新HIGHLANDER 汉兰达

是成就,是地位,更是内心的无界。新HIGHLANDER 汉兰达,前瞻造车理念,创造无界引力,缔造强悍、自由、灵活至臻驾乘境界;全新前格栅设计铸就动感尊贵,V6发动机激发磅礴动力,凛然车身线条突破既往,一路闪耀无界光芒,将世人眼中的不可能一一实现。HIGHLANDER 汉兰达,广阔胸襟,界由心生。

3.5L V6 4x4 7 座椅 7 气囊 7 安全气囊 8 英寸触控式导航 手机 G-book 5SRS+2SRS GOA

体验更多领先品质,敬请亲临 广汽TOYOTA 销售店或登陆网站

济南 广汽丰田福日历城区店 0531-88768811 济南市历城区工业北路70号
广汽丰田东岳 领秀店 0531-87170707 济南市二环南路与英雄山交叉口西南侧
广汽丰田大友经十路店 0531-87516666 济南市经十西路368号
聊城 广汽丰田三友东环路店 0635-8706555 聊城经济开发区辽河路以南(东外环以西)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn
丰田汽车顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打,只需付市话服务费)

CAMRY 凯美瑞 | HIGHLANDER 汉兰达 | EZ 逸致 | YARIS 雅力士

以色列媒体爆出“美伊密约”

以色列主流媒体《最新新闻报》披露,美国政府与伊朗方面私下达成协议,如果以色列与伊朗开战,美国将做壁上观,从而换取美国在中东地区的利益不受伊朗打击。

朗承诺不会打击美国利益,包括美国在海湾地区的军事存在。报道没有交代任何消息源,也没有说明哪两个欧洲国家牵扯其中。

《最新新闻报》先前报道,美国政府经由两个欧洲国家与伊朗方面取得联络,双方随后达成协议,一旦以色列打击伊朗核设施,美国将不会干涉以色列和伊朗之间的冲突。作为交换,伊

一名以色列政府官员批评报道内容“不合逻辑”,不过,白宫3日未就《最新新闻报》的报道回答提问。路透社分析,无论报道内容是否属实,它从一个侧面反映了美国和以色列就伊朗核问题存在一定分歧。

据《中国日报》、新华社

美国民主党 发布施政纲领

据新华社电 美国民主党3日发布施政纲领,希望重新平衡外交政策,更加注重强化在亚太地区的同盟和伙伴关系。总统奥巴马承诺加强与澳大利亚、日本、新西兰、菲律宾、韩国和泰国合作,保持在日韩“存在”,增强在东南亚和澳大利亚的“存在”。谈到与中国关系,民主党说,和平而繁荣的中国对世界有益。美中确实有一些分歧,但奥巴马将继续努力与中国合作,一同缓和朝鲜半岛局势,化解伊朗核争议。他将寻求与中国合作的机会,包括加强两国军方交流。

日本防卫省 拟建网络部队

据新华社东京9月4日电 据《日本经济新闻》4日报道,日本防卫省将于2013年组建一支网络部队,以加强对网络攻击的监视与防护。这支由日本陆上、海上和航空自卫队联合组成的“网络空间防卫部队”编制超100人,主要负责搜集网络攻击最新情报,对电脑病毒入侵途径等情况进行“动态”分析,对电脑病毒进行“静态”分析,以及进行防护和追踪系统演练。

此外,日本防卫省还将着手开发可分析网络攻击病毒的“网络防护分析”装置,并研发可以追踪攻击发起者的新病毒。日本防卫省计划在2013财年申请100亿日元(约1.28亿美元)网络攻击对策预算。

俄大使否认俄企 勘探南海争议区

本报讯 俄罗斯驻华大使拉佐夫9月3日向媒体表示,俄方多次向各方说明和强调,俄罗斯企业没有参加南海争议区资源勘探和开采活动。拉佐夫3日在北京举行的2012年亚太经合组织领导人非正式会议新闻发布会上,就关于有部分中国专家担心越南借与俄企业合作开发南海争议区资源的问题,表达了上述观点。他强调指出,南海地区存在纠纷的几个国家,应该由当事国通过和平政治对话、互谅互让和相应的法律机制解决争议问题。(宗禾)

欧盟信用评级 遭穆迪调至负面

据新华社纽约9月3日电 国际评级机构穆迪公司3日将欧盟长期信用评级前景展望由“稳定”调至“负面”,警告未来可能调降欧盟当前的Aaa评级。穆迪说,之所以将欧盟长期信用评级展望调至负面,主要是考虑到当前欧盟主要国家的信用评级展望为“负面”。穆迪说,当前德国、法国、英国和荷兰的评级展望均为负面,而这四个国家的财政预算占欧盟总财政预算的45%。